

FE DE ERRATAS

Los autores del artículo “Carbon-nitrogen ratio in soils with fertilizer applications and nutrient absorption in banana (*Musa spp.*) cv. Williams” reportan una fe de erratas para las ecuaciones de la Figura 1 del artículo publicado en *Agronomía Colombiana*, vol. 38 No. 2 (2020), pp. 253–260. Doi: 10.15446/agron.colomb.v38n2.78075

Las ecuaciones correctas de la Figura 1 deben ser las siguientes:

Ecuación para Ciclo 1: $Y = 0.01526 \cdot X + 35.382$

Ecuación para Ciclo 2: $Y = 0.0172 \cdot X + 36.068$

ERRATUM

The authors of the article “Carbon-nitrogen ratio in soils with fertilizer applications and nutrient absorption in banana (*Musa spp.*) cv. Williams” report an erratum in the equations of Figure 1 of the article published in *Agronomía Colombiana*, vol. 38 No. 2 (2020), pp. 253–260. Doi: 10.15446/agron.colomb.v38n2.78075

The correct equations in Figure 1 should be as follows:

Equation for Cycle 1: $Y = 0.01526 \cdot X + 35.382$

Equation for Cycle 2: $Y = 0.0172 \cdot X + 36.068$

STANISLAV MAGNITSKIY
Editor-in-Chief / Editor en Jefe
Revista Agronomía Colombiana

April 30, 2024